PERBEDAAN KINERJA KEUANGAN PADA PERUSAHAAN YANG MELAKUKAN MERGER DAN AKUISISI DI BURSA EFEK INDONESIA

SKRIPSI

Diajukan Untuk Melengkapi Persyaratan Dalam Memperoleh Gelar Sarjana S1



JESSLINE CLARESTA YASIN NIM: 13.2.407

PROGRAM STUDI MANAJEMEN FAKULTAS BISNIS DAN AKUNTANSI UNIVERSITAS KATOLIK MUSI CHARITAS PALEMBANG 2017

SKRIPSI PERBEDAAN KINERJA KEUANGAN PADA PERUSAHAAN YANG MELAKUKAN MERGER DAN AKUISISI DI BURSA EFEK INDONESIA

Disusun Oleh: JESSLINE CLARESTA YASIN NIM: 132407

Telah Disetujui Oleh:

Dosen Pembimbing,

Suramaya Suci Kewal, S.E., M.Si.

Tanggal 19 Juli 2017

SKRIPSI PERBEDAAN KINERJA KEUANGAN PADA PERUSAHAAN YANG MELAKUKAN MERGER DAN AKUISISI DI BURSA EFEK INDONESIA

Dipersiapkan dan Disusun Oleh:

JESSLINE CLARESTA YASIN

NIM: 132407

Telah dipertahankan di depan Tim Penguji pada tanggal 29 Juli 2017 Dan Dinyatakan Telah Memenuhi Syarat

Susunan Tim Penguji

Tanda tangan

Nama Lengkap

: Suramaya Suci Kewal, S.E., M.Si.

Anggota : Heriyanto, S.E., M.Sc.

Ketua

Anggota : Anastasia Sri Mendari, S.E., M.M.

Palembang, 29 Juli 2017

Ketua Program Studi Manajemen

Fakultas Bisnis dan Akutansi

Universitas Musi Charitas

Dr. Candra Astra Terenggana, S.E., M.M.

MOTTO:

"THE WAY TO GET STARTED IS QUIT TALKING AND BEGIN DOING."

---WALT DISNEY---

Skripsi ini kupersembahkan kepada:

- ♥ Kedua Orang Tua Ku & All My Family
 - ♥ All My Friend & My Gumilang
 - ▼ Almamaterku

KEASLIAN KARYA TULIS SKRIPSI

Saya yang bertandatangan di bawah ini:

Nama : Jessline Claresta Yasin

NIM : 13.2.407

Program Studi : Manajemen

menyatakan bahwa skripsi dengan judul: PERBEDAAN KINERJA KEUANGAN PADA PERUSAHAAN YANG MELAKUKAN MERGER DAN AKUISISI DI BURSA EFEK INDONESIA adalah karya saya.

Skripsi ini adalah karya ilmiah yang bebas dari unsur plagiat. Apabila dikemudian hari terbukti ada unsur plagiat dalam karya ilmiah ini, maka saya bersedia menerima sanksi akademik berupa pencabutan gelar dan ijazah yang telah diberikan oleh Universitas Katolik Musi Charitas.

Demikianlah pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan tanpa paksaan dari pihak manapun.

Palembang, 29 Juli 2017

Pemberi pernyataan,

Jessline Claresta Yasin NIM: 13.2.407

PERNYATAAN PERSUTUJUAN UNGGAH KARYA TULIS SKRIPSI

Saya yang bertandatangan di bawah ini:

Nama

: Jessline Claresta Yasin

NIM

: 13.2.407

Judul Skripsi

:Perbedaan Kinerja Keuangan Pada Perusahaan Yang

Melakukan Merger Dan Akuisisi Di Bursa Efek Indonesia

menyatakan bahwa saya memberikan hak kepada Universitas Katolik Musi Charitas untuk mempublikasikan skripsi saya tanpa meminta izin dari saya selama saya tetap tercantum sebagai penulis.

Demikianlah pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan tanpa paksaan dari pihak manapun

Palembang, 29 Juli 2017

Pemberi Pernyataan

Jessline Claresta Yasin

NIM: 13.2.407